Le déjeuner des loups - EPISODE 4 1 Pourquoi Valenfine défeste sa voiture ? ﬁ

| «J'ai cru que nous n'arriverions jamais », fait |
{ Valentine.
| « Je déteste cette voiture | »

2. Comment Igor veur faire passer sa mauvaise humeur ?
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‘3 Quel est le changement de programme évoqué par
i Lucas ?

| « Oui, c'est vrai qu'elle ratatouille

| abominablement », reconnait Igor.

{ « Quel cochon appétissant | Voici de quoi
nous faire passer notre mauvaise humeur. »
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« Ecoute, Papa, il y a un changement de | _ T .4/ Pourquoi Igor ne veuf pas que Lucas soif ami avec Maurice ?

| programme. Mon ami Maurice et moi avons : | .
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{ préparé un repas dont vous nous direz des
.3 Pourquoi Igor ne mange pas Maurice foul de suite ?

| nouvelles ... »
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| «Ton ami Maurice ? Ai-je bien entendu ? Mais il
Q;:estfons complexes (la réponse n'est pas écrite dans le texte)

{ n'en est pas question | Les loups et les cochons
| ne peuvent pas étre amis ! Nous allons cuire ce

A ton avis, que pense Valenfine de |I'amitié de son fils

T avec Maurice ?

cochon immédiatement et... »
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7+ Afon avis, pourquoi Igor n’esf- il pas confent alors que les

« Igor | » s'exclame Valentine. « Calme-toi.
Je suis slire que tu sauras expliquer a Lucas
I'inconvenance de cette amitie pendant le
déjeuner. Nous mangerons le cochon plus
tard, passons a table, j'ai trop faim, moi.»

“grands parents de Lucas sont enchanfés ?

« Et maintenant », annonce Lucas, « Maurice
va nous jouer quelques airs au piano. »
Maurice commence par une valse. Grand-
mere Marie-Charlotte et Grand-pere Auguste
sont enchantés. Mais pas Igor.
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“g A fon avis, pourquoi Lucas frouve-f-il « dommage que
Maurice soif un cochon ?
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